
 

 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.27 
 

OGGETTO: 
Ricorso Ex Art. 204 Bis C.D.S. promosso dal Sig. Omissis. Conferimento incarico al 
Comandante della Polizia Locale , per la gestione stragiudiziale e giudiziale del 
procedimento  pendente dinanzi al Giudice Di Pace di Torino 

 
L’anno duemilaventitre addì trenta del mese di marzo alle ore diciannove e minuti zero, 

regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale. Partecipa in videoconferenza l’Ass. 

Alessia Perrone e sono presenti per la trattazione dell’argomento in oggetto i signori: 

 
Cognome e Nome Carica Presente 

   
1. GHIO Roberto Sindaco Sì 
2. SICILIANO Concetta Assessore Giust. 
3. ROMANO Paolo Vice Sindaco Sì 
4. BARBINI Cristian Assessore Sì 
5. PERRONE Alessia Assessore Sì 
6. TRIMBOLI Ugo Cosimo Assessore Sì 

   
Totale Presenti:  5 
Totale Assenti:  1 

 
Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Pietrantonio DI MONTE la Giunta 

comunale ha assunto la deliberazione di cui all’interno. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco GHIO Roberto assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
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Deliberazione della Giunta Comunale avente ad oggetto: Ricorso Ex Art. 204 Bis C.D.S. 
promosso dal Sig. Omissis. Conferimento incarico al Comandante della Polizia Locale , per la 
gestione stragiudiziale e giudiziale del procedimento  pendente dinanzi al Giudice Di Pace di 
Torino 
 
 
 

PRESO ATTO CHE:  
a) con ricorso del 09/03/2023, il signor Omissis  ha depositato opposizione a sanzione 

amministrativa avverso il verbale di violazione n. Omissis  della Polizia Locale del Comune 

di Santena chiedendo l’annullamento del provvedimento 

b) il procedimento è stato incardinato al Giudice di Pace di Torino, dott.ssa Omissis , rubricato 

al n. R.G. Omissis; 

c) in data 13/03/2023 è stato notificato al Comune il Decreto di fissazione dell’udienza di 

comparizione con il quale il Giudice ha ordinato all’ente di depositare in cancelleria, dieci 

giorni prima dell'udienza fissata, copia del rapporto  con  gli  atti relativi all'accertamento, 

nonché' alla contestazione o notificazione della violazione. 

 VISTO il comma 9 dell’art. 6 del D. Lgs. 150/2011 secondo il quale nel giudizio in oggetto 

di primo grado l’autorità  che  ha emesso  l'ordinanza  può   stare   in   giudizio   personalmente e 

che “l'autorità  che  ha  emesso  l'ordinanza  può  avvalersi  anche  di funzionari  appositamente  

delegati”. 

CONSIDERATA la necessità di costituirsi in giudizio ed adempiere all’obbligo di deposito di 

tutti gli atti di accertamento nella causa di opposizione alle sanzioni amministrative. 

RILEVATO che è possibile affidare la procura per la trattazione della suddetta causa al 

Comandante dei Vigili della Polizia Locale del Comune. 
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Acquisiti i pareri favorevoli ai sensi dell’art. 49 comma I° del Decreto Legislativo 18-8-

2000 n° 267;  
  
 Con voti unanimi espressi in forma palese; 
 

DELIBERA 
 
1. DI AUTORIZZARE la costituzione in giudizio del Comune di Santena nella causa promossa 

dinanzi al Giudice di Pace di Torino  da parte di omissisOmissis; 

2. DI CONFERIRE l’incarico di rappresentanza e difesa nel giudizio in oggetto al Comandante 

della Polizia Locale, Dott. Roberto DE FILIPPO per la causa in oggetto, con elezione di 

domicilio presso il Comune di Santena, via Cavour n. 39, PEC 

santena@cert.comune.santena.to.it, n. fax: 011/9455405 al quale il sindaco conferirà apposito 

mandato; 

3. DI DARE ATTO che l’incarico conferito non comporta impegno di spesa a carico del bilancio 

dell’ente;   

4. DI INDIVIDUARE quale responsabile del procedimento amministrativo inerente all’oggetto, 

ai sensi della Legge 241/1990 e s.m.i., Comandante della Polizia Locale, Dott. Roberto DE 

FILIPPO; 

5. DI DARE ATTO che avverso la presente deliberazione è ammessa, da parte dei soggetti 

legittimati e secondo le modalità stabilite dal D. Lgs. 02/07/2010 n. 104, proposizione di ricorso 

giurisdizionale avanti il T.A.R. Piemonte o – qualora ricorra il caso – proposizione di ricorso 

straordinario al Capo dello Stato; 

6. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134 4° 

comma del D.L. 267/2000 per dare attuazione ai provvedimenti conseguenti rispettando i 

termini processuali.  
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Successivamente,  
LA GIUNTA COMUNALE 

Stante l’urgenza di poter attivare con tempestività le procedure amministrative successive 

all’adozione del presente atto;  

Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge,  

DELIBERA 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del D.lgs. n. 267/2000 per consentire l'adozione immediata degli adempimenti 

conseguenti. 

 
Del che si è redatto il presente verbale. 

 
 
 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
F.to: GHIO Roberto 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to: Dott. Pietrantonio DI MONTE 
 

 
 

Il provvedimento riprodotto nella presente copia su supporto cartaceo è conforme all’originale contenuto nel fascicolo informatico 
sottoscritto con firma digitale conforme alle regole tecniche previste dal CAD. I certificati dei firmatari, rilasciati da un Certificatore 
accreditato, al momento della apposizione della firma digitale risultavano validi e non revocati. 
Per le informazioni di dettaglio sulle firme digitali apposte è possibile rivolgersi ai rispettivi certificatori accreditati che detengono il 
Registro Pubblico dei certificati di firma. 
 


